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Cíl práce: „Cílem bakalářské práce je zjištění potenciálu povodí řeky Orlice pro 

packrafting. 

Dílčím cílem je navržení konkrétního produktu cestovního ruchu zaměřeného na 

packrafting." (str. 2) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce v rámci kontroly anti-plagiátorským systémem nevykazuje žádné nedostatky. 
Avizovaná shoda 9 % se týká citací řádně označených v textu. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Autorka pracovala samostatně, využila několika konzultací s vedoucím práce a na jeho 
připomínky reagovala. 
Zajímavé téma packraftingu a jeho využití v rámci CR v ČR je zatím unikátní. 
Práce má jasný cíl, metodiku, strukturu i koncepci. 
Zkoumanou destinaci autorka vymezila povodím řek Divoká a Tichá Orlice a blízkého 
okolí. To dalo možnost využít i zajímavé kombinace packraftingu a cykloturistiky. 



Ocenil bych vlastní fotodokumentaci autorky v části týkající se vybavení pro packrafting. 
Fotodokumentace výrazně chybí rovněž v části, kde jsou pouze popsány vybrané 
atraktivity destinace. Rovněž návrh konkrétních tras s využitím packraftů mohl být 
propracovanější a s větším důrazem na objasnění výhod pokusu skloubení packraftingu a 
cyklistiky. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Autorka se pokusila zjistit potenciál povodí řeky Orlice pro packrafting a navrhnout 
konkrétní produkt cestovního ruchu zaměřeného na packrafting. Tento cíl sice splnila, 
nicméně navrhované využití packraftingu v této destinaci je diskutabilní a někdy poněkud 
těžkopádné. Ukazuje to však na skutečnost, že packrafting je poměrně nová aktivita, jejíž 
vývoj v ČR je na počátku a své místo si teprve hledá. 
Práce odpovídá požadavkům na BP a hodnotím j i jako přiměřenou těmto požadavkům. 
V práci jsem nenalezl zásadní problém. 

Otázky k obhajobě: 
Jak si autorka představuje ideální prostředí, kde lze naplno využít potenciál packraftingu? 
Je možné takové prostředí na území najít, případně kde? 
Setkala se autorka s využitím packraftového vybavení v závodním režimu, případně kde a 
jak? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: C 

V H r a d c i Králové, dne 16. května 2023 

podpis 


